

# ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

**НОВОГОДНИЙ  
ВЫПУСК**

Обращение директора школы



Поздравляю с Новым годом!

Желаю, чтобы в год Кролика было спокойствие, изобилие, достаток, добро, общение, гармония, терпение и стабильность!

Дарите друг другу улыбки, радость, любовь, комплименты, оказывайте помощь нуждающимся! Будьте благородны!

Пусть в Новый год совершится волшебство, и каждый почувствует себя счастливым!

Пусть всем сопутствуют удача и успех!

Пусть ваша цель, которую вы перед собой поставили, обязательно осуществится!

Будьте сильными духом, твёрдыми в воле, успешными в учёбе, творческими в своих начинаниях!

Пусть сбудутся все ваши мечты!

**Беляева Тамара Владимировна**

# Итоги полугодия



Вот и подходит к финишу 2022 год. Пора подводить итоги! Учебное полугодие стало для школы №31 успешным. В прошлом выпуске мы писали о юбилее школы. Для всех он стал ярким и захватывающим. После этого произошло много событий в жизни школы. Учащиеся классов совершили экскурсии в Сколково (научный городок). Узнали много нового и полезного. 11 классы успешно сдали Итоговое сочинение и получили допуск к сдаче ЕГЭ. Пожелаем им удачи! Юные журналисты нашей школы стали победителями Регионального конкурса «Юн-МЕДИА». Многие ребята стали победителями в муниципальных конкурсах сочинений, стихов, видеороликов, презентаций, проектов.

Наши учителя не исключение. Учитель русского языка и литературы Ветчинова Т.С. заняла 2 место в муниципальном конкурсе «Учитель года». Поздравляем! Мы гордимся своими достижениями и надеемся, что 2023 год подарит нам новые победы!

**Редакционная коллегия**



## Выпуск еще одной газеты!

21 декабря в МОУ Гимназия №7 был проведен городской этап конкурса «Классный вестник» для обучающихся 6-х классов. Нашу школу представляли ученицы 6 Б Кашина Мария и 6В Васильева София под руководством классных руководителей Петровой Елены Алексеевны и Пономаревой Наталии Юрьевны.

Участницы предварительно подготовили газету о своей школьной жизни. Из всего многообразия внеклассных мероприятий девочки решили осветить тему путешествий, потому что решили, что это самый интересный вид деятельности. Потом подготовили презентацию своей газеты. На сцене были артистичны и хорошо подготовлены.

У нашей школы были достойные соперники. Выступления некоторых школ сопровождались инсценировками, песнями, танцами. Было очень интересно и познавательно.

Жюри было в восторге от выступления шестиклассников. Всем участникам конкурса будут присвоены номинации и вручены грамоты.

**Пономарева Наталия Юрьевна**



# ПОДГОТОВКА К НОВОМУ ГОДУ

## ДОЛГОЖДАННЫЙ ПРАЗДНИК

## МАСТЕРА НА ВСЕ РУКИ

### *Подольские окна*

Совсем скоро наступит новый год, которого ждут все без исключения. Новый год – это не только любимый и ожидаемый многими праздник. Новый год – это ожидание чуда, подведение итогов уходящего года, планы на будущее.

Чтобы создать атмосферу праздника, ежегодно в нашей школе проходит акция «Украсим школу к Новому году». Масса положительных эмоций и веселых идей появляется у ребят и взрослых, которые стремятся сделать праздничную атмосферу в родной школе. Немножко фантазии, и строгие школьные стены превращаются в новогоднюю сказку.

Мишура, снежинки, тематические сказочные композиции, ёлочки и сказочные персонажи являются прекрасным дополнением к торжеству. Оформление школы к новому году - занятие, к которому мы подходим с особой ответственностью и стремимся в каждый проект вложить частичку своей души.

Учащиеся нашей школы с



### *Оформление школы*

огромной радостью и восторгом занимаются украшением своих кабинетов, коридоров, окон и конечно же красавицы – ёлки, создавая праздничное новогоднее настроение.

Атмосфера новогоднего праздника – это особое волшебство, способное наполнить школу позитивом и радостью. Изделия, изготовленные своими руками, позволяют детям окунуться в эту атмосферу намного раньше Нового года. Ну, что ж, осталось совсем чуть-чуть, и Новый год с Дедом Морозом и Снегурочкой принесёт детям подарки, радость и веселые конкурсы – от этого точно дети будут в восторге!

Духанина Олеся Александровна





Наша ёлка хороша!



ДЕТСКИЕ УТРЕННИКИ

---

## Новогодние представления

---

### РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

---

Традиционными стали в нашей школе новогодние выступления: сказки, представления, КВН. Они проходят очень интересно! В этом заслуга Совета школы и учителей-наставников. Так и этот Новый год удивил нас своими праздниками.

С 22.12.2022 по 29.12.2022 в школе прошли выступления коллективов, Огоньки и дискотеки. Ребята раскрыли свои таланты и порадовали всех яркими костюмами и праздничным настроением. Хорошо, когда вместе и весело мы празднуем Новый год!

С наступающим праздником, друзья!

## НАШИ ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**К новому году**

**Поздравление с Новым годом нашей  
поэтессы Медведевой С.И.**

О, Новый год! Он славный, дивный праздник!  
Сверкающий, пушистый, снежный!  
И даже самый маленький проказник  
Ждёт и желает исполнения надежды.

Он Новый! И несёт он новый день,  
И новые мечты, и новые заботы.  
Мы усмирим немного свою лень,  
Пусть всё «старое» в другие обороты.

Мы будем жить, и думать по-иному,  
Ведь Новый год даёт на это право!  
Он тихо подойдёт к любому дому,  
И все научимся мы мыслить здраво.

О том, что в «старом» мы бывали резки,  
Порой ленивы, иногда печальны.  
Так будем пред собой, хотя бы, честны  
И сбросим этот груз в тот угол дальний,

Где никогда, никто пусть не увидит  
Всех наших страхов, горестей, страданий.  
Оставим в прошлом все свои обиды,  
И день начнём с несбыточных желаний.

Но в каждый Новый год, на то он Новый,  
Несбыточных желаний не бывает.  
Нам Дед Мороз несёт рецепт готовый  
И разом все желанья исполняет.

Грядущий год, он раз от разу лучше.  
Год Кролика идёт, во власть вступая.  
Несёт он в дом согласие, благополучье,  
Несёт он счастье, Тигра год сменяя.

Пусть будет он не робким серым зайцем,  
Тем, что дрожит при виде злого волка,  
А, погрозив зубастому лишь пальцем,  
Заставит быстро спрятаться под ёлку.



Пусть Новый год всех сделает нас лучше,  
Исполнит всё, что сами пожелаем!  
Пусть тихо Кролик вздёрнет свои уши,  
Мы в жизнь его, и в год его вступаем.

Всем нам желаем счастья много - много,  
Здоровья бодрого, любви, достатка.  
Удачи лёгкой! Мы накажем строго  
Всех тех, кто встанет на дороге гладкой.

Вся наша жизнь пусть станет тоже белой,  
Такой как снег, невинный и пушистый!  
Мы понесёмся в снежном танце смелом,  
Чтоб сделать мир прекрасным, новым, чистым!

Подарки мы подарим все друг другу,  
Искристого шампанского бокал поднимем  
И усмирим мы в сердце злую вьюгу,  
И никогда друг друга не покинем.

Давайте ж, веселиться все на славу!  
Петь песни, танцевать, играть, смеяться!  
Злым языкам на сплетни, на забаву  
Мы будем только тихо улыбаться.

Мы счастливы, что мы все вместе снова  
Здесь собрались в любую непогоду.  
Мы рады день начать, и снова год наш Новый!  
Устроим пиршество, что не видали сроду!

Давайте же, всем миром, всей душой,  
Одной семьёй, единым всем народом,  
Запустим в небо фейерверк большой  
И прокричим: Ура! И скажем:  
С Новым годом!